OPERACIONES CON FRACCIONES ALGEBRAICAS

Realiza las siguientes operaciones con fracciones simplificando al maximo:

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

3-x 2x x-1
+

X x-1 X

X-1 x+1 4
- +
x+1 x-1 x%2-1

X N X+1
Xx-1 x?-4x+3

2 4 4

+ —
1-X  1+x 1-x2

2x2 -2 x? -1

X2 +2x+1 X2 +x-2

2x2 X -x?

4x -8 x? -3x+2

X2 +X-2 X>+6x+9

X+3  x?+2x-3

17) ===

19)

4)

6)

8)

10)

12)

3 2

Xx+1 x-1

x+3__x—3_ 14x
X—4 x+4 x%_-16

X—6-x° _ 5
X2 44x+4 X+2

+X

6 4 12x
+ —
1+x x-1 x?2-1

8x> X2 —4x+4
x2-3x+2 4x*-16x°

x2—5x+6_x2+2x

x2—x-2 X% +x

x> -9 x> -6x+9
x2+9  x*-81




Soluciones:
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